
Kleurrijk zeepblok
Instructies Nee. 3550

Moeilijkheidsgraad: Gevorderde

Werktijden: 1 uur 30 Notulen

Zelfgemaakte zeep is niet alleen functioneel, maar ook een echte blikvanger in elke badkamer. In deze gids
nemen we je stap voor stap mee door het proces om een kleurrijk meesterwerk te maken van transparante
en witte zeep. Dit DIY-Zeepblok zal zeker de aandacht trekken en een glimlach op je gezicht toveren telkens
als je het gebruikt. Laat je inspireren door de verschillende kleuren en geuren en maak je eigen geurige
kunstwerk!

Stap 1: De zeepbasis voorbereiden

Allereerst moet je de transparante en witte zeep in kleine blokjes snijden. Dit maakt het smelten veel
gemakkelijker, omdat het oppervlak van de zeep dan groter is en ze gelijkmatiger kunnen worden verhit. Je
kunt het beste een speciale zeep gebruiken, zoals de VBS Zeep die geschikt is voor dergelijke creatieve
projecten.

Stap 2: De zeep smelten



Plaats de gesneden blokjes transparante zeep in een universele smeltpan. Verwarm de zeep op een lage
temperatuur en controleer regelmatig met een thermometer of de temperatuur niet boven de 60 graden
Celsius komt. Een te hoge temperatuur zou de consistentie van de zeep aantasten en de kwaliteit kunnen
verminderen.

Stap 3: Verfijnen van de gesmolten zeep

Zodra de doorschijnende zeep volledig gesmolten is, heb je de mogelijkheid om deze aan te passen aan je
voorkeuren. Voeg een paar druppels geurolie toe om de zeep geurig te maken. Je kunt er ook een voedende
olie huid doorheen roeren. Gebruik ook zeepkleur, om je zeep de gewenste kleurintensiteit te geven. Zorg
ervoor dat je de kleur goed mengt, zodat deze gelijkmatig wordt verdeeld.

Stap 4: De transparante laag gieten

Giet de gekleurde transparante zeep voorzichtig in een silicoonvorm. Let op dat je niet te veel in één keer
giet om overlopen te voorkomen. Laat de zeep even uitharden voordat je verder gaat met de volgende stap.

Stap 5: Herhaal dit voor de witte zeep

Ga nu verder zoals hierboven beschreven met de witte zeep. Smelt deze voorzichtig, voeg eventueel geur- en
huid oliën en kleur toe en giet vervolgens de wit gekleurde zeep op de transparante zeeplaag die al in de mal
zit. Deze gelaagdheid zorgt voor een spannend visueel effect en geeft je zeep net dat beetje extra.

Stap 6: De zeep uitharden

Laat de zeep volledig uitharden in de silicoonvorm mal. Dit proces kan variëren afhankelijk van de
kamertemperatuur, maar neem voldoende tijd.

Stap 7: De zeepstaven snijden

Zodra de zeep volledig is uitgehard, kun je deze uit de mal halen. Gebruik een zeepsnijder of een scherp mes
om de zeep op de gewenste dikte te snijden. Wees voorzichtig en werk nauwkeurig om mooie zeepstaven te
krijgen!

Moet hebben



Artikel details:
Artikelnummer Artikel omschrijving Hoeveelheid

28328 Siliconen zeepmal met tussenschotten 1

27813 VBS Gietzeep, wit300 g 1

27827 VBS Gietzeep, transparant600 g 1

28330 Roestvrijstalen zeepsnijder, set van 2 1

12217 ZeepkleurCitroen 1

12212 ZeepkleurRozig 1

18230 Laboratorium thermometer 1

12204 Geurolie voor zeephoning 1

12220 HuidverzorgingsolieAmandelolie 1

Siliconen zeepmal met tussenschotten

26,90 €

Details

Aantal: 1
Toevoegen

aan
winkelwagen
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